



rajzából nyílt kiállítás a keszthelyi Helikon Kastélymúzeumban. **4.**

GAZDASÁG

A közelmúlt mostoha időjárása miatt a méhek egy hete nem hordanak nektárt. **11.**

SPORT

Gáspár Dávid bronzéremmel köszönt el a ZTE NKK-tól, és a Sopron tréneré lett. **13.**

SZÉP OTTHON



Akácvirág szörpben, teában, pálinkában. **9.**

IDŐJÁRÁS

9 °C
19 °C

Többfelé megnövekszik a fátyol- és gomolyfelhőzet.

Ma
KONSTANTIN
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

A napi mókuserék már akkor elkezdődik, amikor Kanizsa „pereméről” gurulok autóval a belvárosba. Ugyanazok az épületek, ugyanazok az utcák – a látványt csak az évszakok öltöztetik át. Engem kikészít a monotónia, Pásztor András kollégámmal ellentétben, aki az állandóság rabja. És mindenről van valami sztorija. Köztük több kanizsai épületről, amik viszáhozok ifjúkora jelentős momentumait. Azonban arra mégis rádöbbentett a munkatársam, hogy kicsit más szemmel néztek dolgokat, arccat, történéseket. Jőmagam az imádott Alsórajkomat bambulom mindig változó szemüvegben. Az évek múlnak, a házak és az emberek is mások lesznek. Ezért kell néha időt szánni arra, hogy megálljunk egy pillanatra. Nézzünk meg arccat, neveket, helyeket, mert többek lehetünk tőlük: fejben és lélekben is...

SZABÓ ZSÓFIA
zsobia.szabo@zalaihirlap.hu



ZALAEGERSZEG Átadták a ZalaZone járműipari tesztpálya első ütemét
Orbán Viktor miniszterelnök jelenlétében átadták tegnap a 45 milliárd forintos beruházással, 265 hektáros területen épülő zalaegerszegi járműipari tesztpálya első ütemét. Az ünnepélyes avatáson – amelyen országos, megyei, illetve a régióból érkezett közeleli és gazdasági vezetők is részt vettek – a magyar kormányfő úgy fogalmazott: Zalaegerszeg neve hamarosan felkerül az európai autófejlesztés térképére. Mint elmondta, regionális szakmai központ jöhet itt létre, s a beruházás vonzáskörzete nemcsak Magyarországra, hanem az egész régióra kiterjed, sőt, európai kisugárzása is lehet. Képünk az ünnepségen készült, balról Vigh László országgyűlési képviselő, Orbán Viktor miniszterelnök, Balaicz Zoltán polgármester és Palkovics László miniszter. Tudósításunk hasonló címmel a 3. oldalon olvasható. **HAA**

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Kihívás a sok gépjármű

Kevesebb bűncselekményt regisztráltak a városban

ZALAEGERSZEG A közbiztonság jó a városban, sokkal több probléma van a közlekedési szabályok betartásával – derült ki a rendőrség tavalyi évről szóló beszámolójából.

A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság idén is összefoglalta a városi önkormányzatnak az elmúlt év közbiztonsági hely-

zetét. Megyénk székhelyén a regisztrált bűncselekmények száma az előző évi 1350-ről 891-re csökkent. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma ugyanakkor mérsékelten nőtt (191-ről 212-re), jelentősen csökkent viszont (422-ről 298-ra) a kiemelten kezelt esetek száma (testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, önbíráskodás, garázdaság,

kábítószer terjesztése, lopás, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, orgazdaság, jármű önkényes elvétele). Az összes bűncselekmény több mint 70 százaléka vagyoni elleni volt az elmúlt esztendőben. A tolvajok elsősorban pénztárcákat, mobiltelefonokat és kerékpárokat tulajdonítottak el. Folytatás az 5. oldalon, Biztonságos... címmel.

A Mediaworks újabb közleménye a Facebookról

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a Facebook hétfőn hajnalra visszaállította a Mediaworks Hungary Zrt. által kiadott lapok és hírportálok egy hete letiltott hirdetési fiókjait. Kiadónk hivatalos érdeklődésére, amelyben a tiltás okára kérdeztünk rá, továbbra sem érkezett konkrét válasz, ellenben a cég nevében eljáró

alkalmazott a „tévesen” letiltott fiókok miatt okozott „kénelmetlenségért” elnézést kért. Olvasótáborunk azon tagjait, akik az elmúlt években a közösségi oldalon is követni kezdték híreinket, továbbra is arra biztatjuk, hogy elsősorban ne a Facebookon, hanem az eredeti internetes címeiken keressék tartalmainkat. **MW**

ELDÖRDÜLT A STARTPISZTOLY,
MEGKEZDŐDÖTT AZ IDEI
RECEPTVERSENYÜNK

A Kárpát-medencei ízei
olvasóinktól

Elküldhetik kedvenc családi receptjüket a hagyományos leves, főétel, desszert kategóriában, de ezen túl gyorsételekre, szabad tűzőn elkészíthető ételekre, valamint mindenmentes finomságokra is számítunk.

Új, 2019-es szakácskönyvünkben olvasóink receptjeire építünk. Ezt tükrözi a kötet címe is: A Kárpát-medencei ízei olvasóinktól.

Várjuk receptjeiket, melyek felölelik a Kárpát-medencében élő magyarság ízlését, másrészt az itt élő nemzetiségek gasztronómiai hagyományait. Azaz magyar és nemzetiségi ételek receptjeit egyaránt várjuk.

Osszák meg velünk receptjeiket, a végső beküldési határidő:
2019. június 15.

Receptjeiket e-mailben a **receptverseny@mediaworks.hu** címre, postai úton a **5600 Békéscsaba, Kiss Ernő utca 3.** címre várjuk.

A receptek beküldői között kisorsolunk **KÉT MIKROHULLÁMÚ SÜTŐT ÉS KÉT KÁVÉFŐZŐT.**
A nyerteseket postai úton értesítjük.

Sorsolás:
2019. június 21. 10 ÓRA
Sorsolás helyszíne:
5600 Békéscsaba, Kiss Ernő utca 3.

A recept beküldője:

Címe:

Telefonszáma:

E-mail-címe:

Aláírása:

Aláírással elfogadom a Mediaworks Hungary Zrt. adatvédelmi szabályzatát (mely megtalálható a www.mediaworks.hu/hu/content/adatkezelesi-tajekoztato oldalon), és hozzájárulok ahhoz / nem járulok hozzá* ahhoz, hogy címzett postai küldemény, elektronikus levelezés vagy azzal egyenértékű kommunikációs eszköz útján az információs és önrendelkezési jogról szóló, 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseinek megfelelően a Mediaworks Hungary Zrt. a marketingkijelentéséről történő tájékoztatást küldjön részemre. Aláírással tudomásul veszem és elfogadom, hogy a személyes adataim törését az adatvedelem@mediaworks.hu e-mail-címre eljuttatott elektronikus levélben, vagy postai úton (1034 Budapest, Bécsi út 122-124.) is kérhetem a Kiadótól. Játékszabályzat: <http://mediaworks.hu/hu/content/jatekszabaly>

*Az Ön választását kérjük, jelölje X-szel.

Átadták a ZalaZone első ütemét a megyeszékhelyen

Orbán Viktor miniszterelnök szolt a járműipari tesztpálya jelentőségéről

ZALAEGRSZEG Hamarosan felkerül az európai autófejlesztés térképére Zalaegerszeg neve – mondta Orbán Viktor miniszterelnök a ZalaZone járműipari tesztpálya első ütemének átadásán hétfőn a megyeszékhelyen. A kormányfő úgy fogalmazott: regionális szakmai központ jöhet itt létre, s a beruházás vonzaskörzete nemcsak Magyarországra, hanem az egész régióra kiterjed, sőt, európai kisugárzása is lehet.

A 45 milliárd forintos beruházással, 265 hektáros területen épülő létesítmény európai szinten is egyedülálló, és a hagyományos mellett az elektromos, illetve önvezető járművekhez kapcsolódó tesztleleteket, a kutatás-fejlesztést is lehetővé teszi – ismertette az ünnepélyes átadáson Balaicz Zoltán. Zalaegerszeg polgármestere beszédében felidézte, hogy 2015 áprilisában írták alá Orbán Viktor miniszterelnökkel a Modern Városok Program szerződését, amelynek legfontosabb pontjai a gazdaságfejlesztésre és a munkahelyteremtésre vonatkoztak. Balaicz Zoltán arról is szolt, hogy a miniszterelnök 2016. május 19-én jelentette be a járműipari



Hány András ügyvezető (balról), Orbán Viktor miniszterelnök és Palkovics László miniszter közösen nyomta meg a tesztpálya működésének elindítását jelképező gombot

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

ri tesztpálya megépítését, egy évvel később pedig megtörtént az alapkövetel.

A polgármester köszönetet mondott Orbán Viktor miniszterelnöknek, amiért a kormány Zalaegerszegt jelölte ki helyszínnek, majd megköszönte a rengeteg munkát Palkovics László innováci-

ós és technológiai miniszternek és Vigh László országgyűlési képviselőnek, miniszteri biztosnak. A projekt segítőként továbbá megköszönte a támogatást Varga Mihály miniszternek, Héjji Dávidnak, Rigó Csabának, Pál Attilának, Sifter Rózsának, Hány Andrásnak, Vadvári Tibornak, Bali Zoltánnak, Doszpoth Attilának, Molnár Gábornak és minden érintett közéleti szereplőnek, rektoroknak, cégvezetőnek. Végül kiemelte: a kormány támogatása és az elmúlt évek közös munkája nyomán Zalaegerszeg újra fejlődik.

Vigh László országgyűlési képviselő az ünnepségen bejelentette, hogy a tesztpályán elkészült több pályaelem, így a kezelhetőségi pálya, a dinamikai felület, a fékezés tesztel-

sére szolgáló gyorsító szakasz és a biztonsági zóna. Elkészült továbbá a smart city (okosváros) első 5 hektáros területe, valamint a technikai épület, a fogadóépület. A létesítmény is jelzi a magyar mérnökök kreativitását és a magyar építőipar kiválóságát – említette a képviselő, gratulálva a ZÁÉV Zrt.-nek a kivitelezéshez. Felépíteni a jövő közlekedési kultúráját, ez a létesítmény célja, s „készen állunk a jövő folytatására” – hangsúlyozta végül Vigh László.

Orbán Viktor miniszterelnök az ünnepségen elmondta: – 2018-ban úgy gondoltuk, eljött az a korszak a magyar gazdaság történetében, amikor dimenziót kell váltani. Ezért a magyar gazdaságtörténet legerősebb miniszteri-

umát hoztuk létre, amikor az Innovációs és Technológiai Minisztériumot megalkottuk.

Palkovics László kezdeményezésére indult el a zalaegerszegi tesztpálya-beruházás, emlékeztetett a kormányfő.

– A jövő elkezdődött, úgy hívják, digitális gazdaság, ipar 4.0. Mi úgy gondoljuk, ez a beruházás az első jegy, amit megváltottunk a jövőbe – fogalmazott Orbán Viktor.

A gazdasági dimenzióváltás időszaka

A miniszterelnök kifejtette: szeretnék, hogy Magyarországra úgy gondoljanak, itt nemcsak a termelés és összeszerelés, hanem a fejlesztés területén is versenylőnyre lehet szert tenni. Jelenleg hazánkban 10 ezer járműipari fejlesztőmérnök dolgozik, valamint 40 járműipari kutatóhely van, amelyek működésére összesen 800 milliárd forintot fordított Magyarország ebben az uniós ciklusban. Ma 620 járműipari vállalat működik hazánkban, és a világ húsz legmeghatározóbb gyártója és beszállítója közül 15 jelen van. Elhangzott: 2019-ben a magyar költségvetés több mint 140 milliárd forinttal támogatta a hazai kutatás-fejlesztést és az innovációt, a jövő évben pedig az erre fordítható állami forrásokat 30-40 milliárd forinttal megnövelik.

A beszédet követően Orbán Viktor miniszterelnök, Palkovics László miniszter és Hány András, az Autóipari Próbapálya Zala Kft. ügyvezetője a működés elindítását jelképező gomb megnyomásával átadta a létesítményt.

Emberi sorsok a pannon végekről

LENDVA Csütörtökön este hét órakor, a városi könyvtár olvasótermében mutatja be dr. Göncz László író-történész, a szlovén parlament korábbi magyar nemzetiségi képviselője az Emberek a pannon végeken című legújabb könyvét. Az interjúkötet olyan beszélgetések leiratait tartalmazza, melyeket a szerző az elmúlt évtizedekben folytatott a határ menti térségben, szlovén és magyar oldalon élő, részben azóta már elhunyt személyekkel. A könyv-mutatón a szerzővel dr. Gyurács Ferenc irodalomtörténész beszélget. **GYF**

Kerékpárossal ütközött

NAGYKAPORNAK Kerékpárossal ütközött személyautó, a sofőr ellen vádemelést javasol a rendőrség. A főkapitányság híre szerint a baleset 2018. július 16-án reggel történt a 76-os főúton, a kapornaki tető közelében. A 48 éves nagyberki férfi Skoda Fabia személyautójával Zalaegerszeg felé tartva figyelmen kívül nekiütközött az út szélén haladó kerékpárosnak, aki súlyosan megsérült. A sofőrrel szemben közúti baleset okozása miatt folytatott nyomozást lezárva az egerszegi rendőrkapitányság az iratokat átadta az ügyészségnek. **AG**

A kertvárosi klub csapata nyert

ZALAEGRSZEG Szombati számunkban a megyeszékhelyi nyugdíjas tízpróbáról szóló tudósításban – téves tájékoztatás alapján – hibásan jelent meg a győztes neve. A versenyt valójában Kertvárosi Nyugdíjasklub 2. csapata nyerte meg. **ZH**

Látogasson el weboldalunkra!
ZAOL a Zala megyei hírportál

IDENTITÁS, BIZTONSÁG, VERSENYKÉPESSÉG

Orbán Viktor a rendezvényen kijelentette: szélesebb összefüggésben is érdemes erre eseményre tekinteni, hiszen vasárnap az EU szempontjából fontos választások lesznek. Mint mondta, ha nem hozunk jó döntéseket, akkor Európa tartós hanyatlása is bekövetkezhet. A

miniszterelnök identitásunk megvédését, a biztonságunk megerősítését és az új magyar gazdasági modell alapján a gazdaság fejlesztését, a versenyképesség növelését nevezte meg a sorozatos európai válságok tanulságaként, utalva arra is, hogy a politikában a stabilitás és a folytonosság rendkívüli jelentőséggel bír.

Színpompás rajzokat készítettek

NAGYKANIZSA Az Aranyfény Civil Egyesület idén is rajzpályázatot szervezett óvodásoknak. Az eredményhirdetést tegnap tartották.

Az egyesület „Szeretem az anyukámat” témakörben várta a helyi lurkók ceruza- és zsírkrétarajzait. Budavölgyi Kálmánné elnök elmondta: 43 munkát értékelhetett a zsűri.

– Az óvodások idén is szebbnél szebb rajzokat készítettek édesanyjukról – jelezte Budavölgyi Kálmánné.

A díjkiosztón Zsuzska, a teriapiás yorkshire terrier kutya is ott volt gazdájával. Schné Tamásné játékos fejlesztő feladatokkal szórakoztatta a lurkókat, akik közül a dobogósok oklevelet és ajándékot vehet-



Budavölgyi Kálmánné ajándékokat adott a résztvevőknek FOTÓ: SZA

tek át az egyesülettől. Első lett Perkó Zsombor, a Rózsa tagóvodából, második Bence Léta, a Hevesi oviból, harma-

dik Sente Lilla, szintén a Hevesiből és Polgár Csenge Hanna, az Attila oviból. Különdíjat öt óvodás kapott. **SZSZ**

Zöld Európát szeretnének

ZALAEGRSZEG A hétvégi uniós választás tétje, hogy Európa zöld lesz vagy nem lesz, hangzott el tegnap az LMP Kossuth utcán megtartott sajtótájékoztatóján.

Kanász-Nagy Máté, a párt országos elnökségének titkára és Ungár Péter országgyűlési képviselő az összejövetelen elmondták, hogy az LMP EP-listavezetői, Vágó Gábor és Demeter Márta képek lennének felkészíteni az embereket az éghajlatváltozás negatív következményeire. Közölték: el kellene végre fogadni uniós szinten egy klímavédelmi akciótervet az üvegház hatású gázok kibocsátásának megelőzésére. Illetve érvényesíteni kellene a „fizessenek a szennyezők” elvet, az érintett multinacionális vállalatok esetében plusz adóterhet bevezetve. Kijelentették, hogy az LMP nemcsak a magyar kormány, hanem a jelenlegi uniós status quo ellenzéke is, mert az európai vezetés a multinacionális vállalatok oldalára állt. Arra szólítottak fel, hogy vasárnap az emberek támogassák szavazataikkal az LMP-t. **HP**

Fogyasztókért díj – kezdődik a szavazás a zaol.hu oldalon

(Folytatás az 1. oldalról.)
A Fogyasztókért díj 2019-es jelöltjei:

Herbária Bolt – Zalaegerszeg; Nyakas és Társai Utazási Iroda – Zalaegerszeg; Sütő Bútor – Zalalövő; Alsó Klub & Pizzéria – Gellénháza; Oá-

zis büfé – Zalaegerszeg; Farmer Világ – Lenti; Svejtk Söröző – Zalaegerszeg; John's Pub – Keszthely; Mikó Imre Cukrászat – Becsehely; Naturel Gyógynövény, Reformélelmiszer, Kozmetikum Szaküzlet – Zalaegerszeg

A legtöbb szavazatot szerző két jelölt képviselői az elismertést május 30-án a Zala megye gazdaságáért című rendezvényen vehetik majd át. A szavazásban részt vevő olvasóink között ezúttal is értékes nyereményeket sorsolunk ki. **ZH**

Üszi AJÁNLJA

ÚJDONSÁG

Fedezze fel a Balaton-felvidéket!

- kirándulóhelyek
- nevezetességek
- élményprogramok

Egy helyen!

Normál ár: 2490 Ft
Megyei karttyárral: 1590 Ft

A kiadvány megvásárolható ügyfélszolgálati irodáinkban:
Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-49.
Zalaszentgrót, Eötvös u. 2/A.
Nagykanizsa, Ady E. u. 12.
Keszthely, Pláza, Rákóczi tér 20.
Lenti, Takarékok köz 9. (Sugár út)

Ajánlatunk a megjelöléstől a készlet erejéig érvényes!
Rész a szórakozásnak!